



拖欠员工30万元工资,一走了之 “跑路老板”被判刑

奉化一名企业主拖欠员工至少30万元工资,无力支付,一走了之,把烂摊子扔给政府处理。事件平息后,悄悄溜回宁波的她被警方抓获。

上周五下午,该企业主因拒不支付劳动报酬罪在奉化法院受审。最终,她被法院判处有期徒刑一年,缓刑两年,并处罚金5万元。

企业主姓方,奉化本地人,今年35岁。2007年,她在奉化江口开办了一家服装印花厂。厂不大,以来料加工为主,每月的生意时好时坏。

据方某交代,厂里每个月的收入既要支付银行贷款,又要维持日常开销和支付员工们的工资,常常入不敷出。从2011年开始,厂里实在发不出工资,陆续拖欠了一些员工的工资,截至2012年10月,她拖欠的工资数额已达30万元。

那是她经营工厂最艰难的一段时间。眼看着没几天又到月末要发工资了,2012年10月25日,她无计可施,只好带着老公儿子跑路了。

“我知道自己走了以后工人们肯定要闹的,我之前也想过把厂房卖掉,但是卖不掉,只好选择一个自以为最省力的方式,一走了之,把烂摊子扔给了政府来处理。”方某说。

去年1月至2月,奉化市人力资源和社会保障局两次下发责令限期改正指令书,要求方某支付拖欠工人工资,可是此时的方某早已带着家人跑到了东北牡丹江。

在东北打了一段时间的工后,2013年8月,方某见事件平息又回到了宁波,在宁波中医院附近租了一间房子。同年12月27日,奉化公安机关根据线索将方某抓获。

记者 胡珊 通讯员 冯筱

提一袋冥币还卡债 骗走手机店老板10万元

汪某,宁海人,今年28岁。因为信用卡办得多,刷起来又没节制,汪某的卡债高筑,已没了偿还能力。眼看着账单日又要到了,汪某把脑筋动到了帮人代还卡债的手机店老板冯某身上。

为了让冯某相信自己,汪某可是动了一番脑筋。3月24日,他在宁海一菜场附近买了一些冥币,分成9沓,前后用100元面值的人民币夹好,随后他拎着一袋“现金”就去了冯某的手机店。

进店后,汪某谎称带来10万元现金,信以为真的冯某先后按照汪某的要求通过网上银行将共计10.13万元转账汪某信用卡。转账完成后,汪某借机逃离。

为防止冯某用该信用卡将钱套现回来,汪某立即将该信用卡挂失,并取掉手机卡,以逃避冯某的查找。

随后,冯某开始清点现金,才发现其中有诈。自知上当受骗的冯某便立即报了警。两天后,汪某被抓获归案,退赔了所有款项。

近日,汪某被宁海法院以诈骗罪判处有期徒刑3年,并处罚金2万元。

记者 胡珊 通讯员 杨杨 林璐

交警发布交通“黄色三级预警” 明后天请注意错峰出行

明后天是平安夜和圣诞节,市区有12个教堂同时举行庆祝活动,另有商场、酒店等举行相关促销和节庆活动。因当前市区道路重大工程建设项目叠加,道路通行效率不高,市公安局交通警察局决定从12月24日15时起至22时启动交通管理“黄色三级预警”。

此次预警的重点区域为:教堂周边道路,如药行街、开明街、解放南路、大沙泥街、人民路南段等路段;主要商贸区,如海曙天一广场、江东世纪东方商业

广场、江北和鄞州万达广场等周边道路;各主要交通干道,特别是江厦桥、灵桥、琴桥等桥梁、道路。

其间,交警部门对前往各宗教活动地点的车辆作出如下安排:前往药行街天主教堂参加活动的机动车辆一律从碶闸街西侧的空地;禁止机动车辆在大梁街通行,前往基督教百年堂的机动车辆一律停放到镇明路公共停车场,

非机动车停放到解放南路与大梁街路口东南侧人行道上;前往基督教圣教堂的机动车停放到舟孟北路张斌桥菜场停车场;前往天主教堂江北堂的车辆一律停放到外围周边停车场。

交警部门提醒市民,24日尽量减少私家车出行,当日下午尽量选择公共交通出行,并避开交通高峰期;建议教育、学校及企事业单位等实行错时下班、放学。

通讯员 严宏峰 周瑾
记者 张贻富



流动少年宫 进学校

昨天下午,海曙区青少年宫流动少年宫走进新芝小学。近200名学生在机器人、电子百拼等制作活动中,感受校外教育的乐趣。

记者 刘波
通讯员 池瑞辉 摄

19800元失而复得

昨天上午9时40分,乘客尤先生从道路运政工作人员手上接过了包。“落在出租车上已经做好了找不回来的准备,没想到能失而复得。”尤先生说。

20日下午1时左右,尤先生坐上出租车,从高塘四村星汇通宾馆到环城北路统园宾馆。下车时把随身带的包落在了车后座。

发现丢了包后,尤先生急了,包里有19800元现金、手表、玉佩以及证件。抱着试试看的心里,他给运政热线12328打了一个求助电话。

尤先生无法提供出租车的车牌号,运管工作人员只能通过出租车上安装的GPS进行轨迹查询,可在这短短十分钟行程里,符合线路的车辆有30多辆。

工作人员一个个拨打电话,并调看车载照片一一比对,初步确认应该是明成出租车公司的浙BT1427车。就在这时,浙BT1427的哥陈师傅给热线打来电话,说有一位乘客忘了把包带走。

消息传来,尤先生悬着的心终于放下了。

昨天,尤先生拿回包后,想对陈师傅表示酬谢,但在电话中,陈师傅婉言谢绝了。

通讯员 张海卿 记者 范洪

“真是没脸见女儿了”

直到被带进派出所,方某才意识到自己的举动不仅毁了自己,也毁了女儿的生活。

5年前,40岁的方某和丈夫离婚。人到中年,遭遇如此变故,对她而言算是不幸,但庆幸的是她读高中的女儿聪明乖巧。

最近几年,农村拆迁改造让不少人的钱袋子鼓了起来,方某也不例外。揣着数十万元拆迁补偿款,方某和女儿的生活过得也算滋润。

可离婚后的方某觉得生活空虚,成了小区棋牌室的常客,一来二去,和牌友朱某熟悉起来。

朱某是个“隐君子”,方某是知道的。俗话说“近墨者黑”,有钱又有闲的方某,也跟着沾染上了毒品。

短短一年,数十万元拆迁补偿款就被她挥霍一空。

她的毒资没了着落,连女儿读大学的钱也没了,可已经吸成毒瘾的方某并没有醒悟,反而越陷越深,还跟朱某合伙做起了贩毒生意,一个负责采购,一个负责分销。

方某还妄想靠着这份“买卖”支撑女儿念完大学。

12月21日,正在车上进行毒品交易的方某和买家王某被守候多时的民警抓获,当场搜出毒品20余克。

“原本想等女儿读完大学就不再做这个了,现在我真是没脸见女儿了。”方某说。可惜世上没有后悔药。目前,方某已被警方刑事拘留。

通讯员 钱婷婷 记者 石承承

为逃债先离婚,又转走700多万元股权 法院:恶意逃债转多少手都无效

为了逃避债务,宁海一名女老板心思动足了,她先和丈夫离婚,把财产都留给丈夫,又让丈夫把700多万元的公司股权转让给小叔子。

因为转让有恶意串通之嫌,这两次转让都被法院判决无效。

赖某50多岁,名下有一家物流公司。2010年至2011年,她参加了宁海的“日日会”,借了不少钱,其中包括黄某的120万元。

因为资金链断裂,导致大面积“倒会”。眼看着即将要被债主们追债,为了保住大部分资产,她做了一个决定:跟丈夫张某协议离婚,将公司90%的股权都给了张某,其实当时她的物流公司发展得还不错,仅部分房产

的价值就有700多万元。

赖某离婚不久,她果然被黄某告上了法庭。法院判决下来,赖某依旧未履行还款义务,经查询后发现她名下竟无财产可供执行。

黄某了解到,赖某在离婚协议中将公司90%的股权转给了张某,他立即请求法院撤销有关约定。

法院经审理后最终认为,该分割协议损害了其他人的合法权益,判决撤销。可是判决后,借款案子还是没法执行,因为赖某和张某离婚后,又将张某手里的股权作价500多万元,转让给了张某的弟弟小张。

黄某再次提起诉讼,要求确认股权转让行为无效。小张在成为物流公司股

东前,没有正当职业,而且他还因几起民间借贷纠纷被人告上法庭,成为被执行人,财产状况根本无力支付500多万元的股权转让款。

法官调查得知,这500多万元中绝大多数钱是小张的姐姐向他人借来后转借给小张的,然后再将物流公司房产作抵押,拿了钱后还给那些出借人,股权转让款实际是在张家家庭内部流转。而且转让价也明显偏低。

宁海法院认为,小张对赖某和张某对外欠有巨额债务的事情十分清楚,受让股权明显有串通之疑。昨天,法院判决张某与小张的股权转让协议无效。

记者 胡珊
通讯员 于珊婉

杉德 热烈祝贺 杉德预付卡发行十周年

预付卡发行与受理 银行卡收单 互联网支付 移动电话支付 互联网网上商城